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Ata da 27ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
Estado do Rio de Janeiro, realizada em 22 de maio de 2025. 

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano 2025 (dois mil e Vinte e 

cinco), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 

edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situado à Rua 

Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza, sendo secretariada pelo Vereador 

José Antônio Martins Filho 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos. Pelo livro de presença verificou-

se o comparecimento dos Senhores Vereadores: Jean Pierre Borges de 

Souza (Professor Jean Pierre), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho 

de Zé Maia), José Antônio Martins Filho (Zezinho Martins), Mislene 

Conceição dos Santos (Mislene de André), Fernando de Souza Santos 

(Fernando Mistura), Jackson de Souza Almeida (Jackson de Souza), 

Paulo Rodrigues de Santana (Paulo Santana). Deixando de comparecer 

os Vereadores Marcio Soares, Moisés Batista e Pedro Abreu cujas 

ausências foram justificadas através de ofícios. Com a presença da 

maioria dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária e a Vereadora Mislene de André fez a leitura do 

Versículo Bíblico. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 

1º Secretário que fizesse a LEITURA DO EXPEDIENTE: Ofício GVPA 

Nº 134/2025 de 22/05/2025 do Gabinete do Vereador Pedro Abreu, 

comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. Ofício Interno CM-

GVMB Nº 005/2025 de 22/05/2025 do Gabinete do Vereador Moisés 

Batista, comunica e justifica sua ausência na Sessão do dia 22 de maio. 

Ofício GVMS Nº 124/2025 de 22/05/2025 do Gabinete do Vereador 

Marcio Soares, comunica e justifica sua ausência na Sessão Ordinária do 

dia 22 do corrente mês. Parecer Conjunto Favorável das Comissões de 

Justiça e Redação – Finanças e Orçamento – Educação e Saúde Pública e 

Parecer Favorável da Comissão de Segurança Pública e Direitos Humanos 

ao Projeto de Lei nº 075/2025 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, 

estabelece diretrizes para a instituição do Programa Órfãos do Feminicídio: 

Atenção e Proteção, no âmbito do Município de São Pedro da Aldeia. 

Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação – 

Finanças e Orçamento com Emenda Aditiva ao Projeto de Lei 

Complementar nº 008/2025 de iniciativa da Vereadora Mislene de André, 

que institui o Programa Municipal de isenção de IPTU para pessoas com 
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TEA (Transtorno do Espectro Autista) e dá outras providências. Parecer 

Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Obras e 

Serviços Públicos – Defesa do Consumidor ao Projeto de Lei nº 092/2025 

de autoria do Vereador Zezinho Martins, institui no âmbito do Município 

de São Pedro da Aldeia, o sistema de crédito de consumo de água (SCCA), 

que permite ao consumidor compensar, nos meses subsequentes o volume 

de água não utilizado em relação à tarifa mínima cobrada. Parecer 

Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Finanças e 

Orçamento ao Projeto de Lei Complementar nº 009/2025, Mensagem nº 

012 do Chefe do Poder Executivo, que dispõe sobre a alteração do Artigo 

530 da Lei Complementar nº 104/2013 – Código Tributário Municipal – 

CTM. Projeto de Lei nº 063/2025 de autoria do Vereador Jackson de 

Souza, institui o Programa Lazer para Todos visando a inclusão e 

facilidade de acesso de pessoas com deficiência física e intelectual, idosos 

e crianças nas praias e ventos públicos no Município e dá outras 

providências. Projeto de Lei nº 144/2025 de autoria do Vereador Paulo 

Santana, institui o Dia Municipal do desporto escolar no âmbito do 

Município de São Pedro da Aldeia e dá outras providências. Requerimento 

nº 032/2025 de iniciativa do Vereador Vitinho de Zé Maia, concede Moção 

de Aplausos ao Sr. Antônio Russo. Requerimento nº 038/2025 de autoria 

do Vereador Professor Jean Pierre, concede Moção de Aplausos a Sra. 

Wânia da Costa Gomes – Assistente Social. Requerimento nº 046/2025 de 

iniciativa do Vereador Vitinho de Zé Maia, concede Moção de Aplausos ao 

Sr. Allison Andrade. Indicação nº 222/2025 de autoria do Vereador 

Fernando Mistura, indica ao Sr. Prefeito Municipal serviços de 

pavimentação com massa asfáltica na Rua Brasil – Rua do cemitério Jardim 

Park da Saudade no Bairro Retiro. Indicação nº 226/2025 de autoria do 

Vereador Fernando Mistura, indica ao Sr. Prefeito Municipal serviço de 

pavimentação com massa asfáltica na Rua Carlota Serpa no Bairro Baleia. 

Indicação nº 317/2025 de autoria do Vereador Fernando Mistura, indica ao 

Sr. Prefeito Municipal a construção de um ponto de ônibus com cobertura e 

assentos, em frente a Creche Tia Márcia no Bairro Poço Fundo. Indicação 

nº 404/2025 de autoria da Vereadora Mislene de André, indica ao Sr. 

Prefeito Municipal a construção de uma Escola Municipal de Educação 

Infantil e 1º segmento no Bairro Nova São Pedro. Indicação nº 407/2025 de 

autoria da Vereadora Mislene de André, indica ao Sr. Prefeito Municipal a 

construção de uma Escola Municipal de 2º segmento no Bairro Nova São 

Pedro. Indicação nº 746/2025 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, 

indica ao Sr. Prefeito Municipal a criação da Secretaria da Pessoa com 
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Deficiência no Município. Indicação nº 770/2025 de autoria do Vereador 

Zezinho Martins, indica ao Sr. Prefeito Municipal o serviço de urbanização 

na Rua Califórnia no Bairro Jardim Primavera. Indicação nº 881/2025 de 

autoria do Vereador Jackson de Souza, indica ao Sr. Prefeito Municipal a 

disponibilização de Dentistas na UBS do Bairro Mossoró. Indicação nº 

896/2025 de autoria do Vereador Jackson de Souza, indica ao Sr. Prefeito 

Municipal a inclusão da placa com nome, reforma e revitalização da Praça 

Rosemeri Soares no Bairro Baixo Grande. Indicação nº 1.042/2025 de 

autoria da Vereadora Mislene de André, indica ao Sr. Prefeito Municipal 

que conclua o calçamento ou massa asfáltica na Rua Ramiro Nunes no 

Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 1.345/2025 de autoria do Vereador 

Professor Jean Pierre, indica ao Sr. Prefeito Municipal serviços de 

saneamento básico e pavimentação com massa asfáltica nas ruas constantes 

no corpo da matéria, localizadas no Bairro Alecrim. Indicação nº 

1.3711/2025 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica ao Sr. 

Prefeito Municipal a troca de lâmpadas comuns por lâmpadas de Led nas 

ruas citadas no corpo da matéria localizadas no Bairro Baixo Grande. 

Indicação nº 1.502/2025 de autoria do Vereador Zezinho Martins, indica ao 

Sr. Prefeito Municipal serviços de saneamento e drenagem na Rua Carmem 

Miranda no Bairro Balneário das Conchas. Indicação nº 1.523/2025 de 

autoria do Vereador Zezinho Martins, indica ao Sr. Prefeito Municipal 

serviços de saneamento e drenagem na Rua 40 no Bairro Balneário das 

Conchas. Indicação nº 1.540/2025 de autoria do Vereador Paulo Santana, 

indica ao Sr. Prefeito Municipal a criação de concurso anual de redação da 

cidade de São Pedro da Aldeia, em comemoração ao aniversário do 

Município. Indicação nº 1.599/2025 de autoria do Vereador Paulo Santana, 

indica ao Sr. Prefeito Municipal a implantação de sessões estudantis 

gratuitas no Cine São Pedro, destinadas a alunos do ensino Fundamental I e 

II da rede pública municipal. Nesta etapa da Sessão pela ordem de inscrição 

fez uso da palavra o Vereador Paulo Santana que desejou a todos uma boa 

noite após os cumprimentos de praxe, parabenizou o Vereador Zezinho 

pelo projeto do consumo de água, que ainda vai dar o que falar, porque 

muito mais do que essa metodologia, a própria metodologia da marcação 

da conta é um pouco complexa e nós temos que ficar em cima disso, e é 

uma ferramenta que vai ajudar muito o cidadão de São Pedro da Aldeia. O 

Vereador lembrou que ainda estamos no mês do aniversário da nossa 

cidade e tem falado bastante de cultura, identidade, preservação da história 

e discorreu sobre as suas matérias lidas no Expediente onde esses temas 

estão presentes. Fim do Expediente, o Sr. Presidente submeteu ao Plenário 
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a suspenção do Artigo 107 do Regimento Interno, que foi aprovado por 

unânimidade dos membros presentes. Dando prosseguimento o Sr. 

Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a CHAMADA 

REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme 

Livro de Presença. Feita a Leitura das matérias a serem apreciadas na 

ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente à Votação: Em Discussão e 

Votação Única o Requerimento nº 036/2025 de iniciativa do Vereador 

Professor Jean Pierre que concede Moção de Aplausos a Sra. Naiara Maciel 

Rios – Assistente Social. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em 

Discussão e Votação Única o Requerimento nº 037/2025 de iniciativa do 

Vereador Professor Jean Pierre que concede Moção de Aplausos a Sra. 

Rosana Walkiria Soares – Assistente Social. Sendo o mesmo aprovado por 

unânimidade. Em 2ª Votação o Parecer Conjunto Favorável das Comissões 

de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 

061/2025 de iniciativa do Vereador Zezinho Martins, que dispõe sobre a 

adoção de medidas de estímulo ao desenvolvimento de Startups e às 

atividades de ciência, tecnologia e inovação em São Pedro da Aldeia. 

Sendo o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 2ª 

Votação o Parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto 

de Lei nº 079/2025, Mensagem nº 008 do Chefe do Poder Executivo, que 

dispõe sobre alteração e revisão das diretrizes e estratégias do plano 

Municipal de Cultura de São Pedro da Aldeia, revogando a Lei nº 

2.780/2018. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em 2ª Votação o 

Parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação ao projeto de Lei nº 

091/2025 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos que denomina Rua 

Alcides José da Silveira, a via pública localizada no Bairro Balneário São 

Pedro. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em 2ª Votação o 

Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação – 

Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 099/2025 de autoria do 

Vereador Professor Jean Pierre que dispõe sobre a concessão de diárias por 

viagens a serviço, participação em cursos ou eventos de capacitação 

profissional aos Servidores e Agentes Políticos do Poder Legislativo 

Municipal. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em discussão e 1ª 

Votação o Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação 

– Educação e Saúde Pública com Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 

038/2025 de iniciativa da Vereadora Mislene dos Santos, que institui no 

âmbito do Município o Programa Bem-Estar do Docente na rede Municipal 

de Ensino e dá outras providências. Sendo o mesmo aprovado por 

unânimidade. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto Favorável 
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das Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública ao Projeto 

de Lei nº 062/2025 de iniciativa do Vereador Vitinho de Zé Maia, que 

estabelece a obrigatoriedade de notificação ao Conselho Tutelar, pela 

direção das escolas da rede municipal de ensino, dos alunos que 

apresentem ausência às aulas acima de trinta por cento do percentual 

mensal. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e 1ª 

Votação o Parecer Conjunto favorável com Emenda Modificativa das 

Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei 

nº 078/2025, Mensagem nº 011 do Chefe do Poder Executivo que dispõe 

sobre as diretrizes para a elaboração da Lei orçamentária de 2026 e dá 

outras providências. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Fim da 

Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Verificado o Livro de Inscrição e não havendo Vereador inscrito e nada 

mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente 

Sessão e marcou Sessão Ordinária para 3ª feira, dia 27 de maio, às 10h. 

Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho 1º Secretário, lavrei 

a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente, e 

2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da 

Aldeia, 22 de maio de 2025. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

  
 
 
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
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Vereador José Victor Coutinho da Costa 
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